



## **Жителю поселка Борисоглебский предъявлено обвинение в совершении особо тяжкого преступления в отношении двухлетней девочки**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области продолжается расследование уголовного дела в отношении 25-летнего жителя поселка Борисоглебский. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Злоумышленник содержится под стражей.

Как следует из материалов уголовного дела, в январе 2018 года обвиняемый, находясь по месту жительства, в квартире одного из домов поселка Борисоглебский, избил двухлетнюю дочь своей сожительницы. От полученных повреждений девочка скончалась в больнице.

Установлено, что злоумышленник начал сожительствовать с матерью потерпевшей с ноября 2017 года. С этого же времени он неоднократно, не менее 14 раз, избивал девочку ремнем и руками. Зная о происходящем, мать ребенка в правоохранительные органы не обращалась. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области направлено ходатайство прокурору о передаче материалов проверки в отношении женщины из органов внутренних дел в следственные органы Следственного комитета для дальнейшей проверки и принятия процессуального решения.

В ближайшее время фигуранту уголовного дела будет предъявлено обвинение в окончательной редакции.

**Напоминаем, что при полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области обязательна.**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ярославской области

---

17 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1218217>